大小快三app下载官方

EMCm7DuGMf9lBRLV

大小快三app下载官方特朗普180度转弯:对华145%税率非常高不会一直这么高

(原标题:扛不住了?特朗普释放对华缓和信号)

美国财政部长贝森特22日被爆向投资者承认,眼下中美关税对峙僵局"难以为继",并称预计"短时间内"将出现缓和态势后,"先眨眼"的美国总统特朗普再度释放"降温"信号。

据美联社23日报道,当地时间周二(22日),特朗普在白宫椭圆形办公室表示,在关税谈判期间他不会对中国采取"强硬手段",并"乐观"认为能够"相当迅速地"与之达成一项协议,"大幅下调"对中国进口商品加征的145%巨额关税。

在被问到是否会对中国采取"强硬态度"时,特朗普否认说:"不,我不会说'我要对中方强硬'。我们会以非常友好的态度对待他们,他们也会友好相待,然后我们拭目以待会发生什么。"

继续凭空造牌,他在回答另一个问题时又补充称,如果未与中国达成贸易协议,"我们只需要设定(关税)数字就行"。

《今日美国》报道称,尽管中美之间的正式贸易谈判尚未启动,但特朗普仍摆出一副信誓旦旦的模样,"这份协议对于每个人而言都是公平的。而且我认为这个(谈判)过程很快会完成。"

在后续提问中,特朗普也重申了不想继续提高对华关税的态度。在谈到高达145%的对华关税时,他声称,针对中国进口商品的关税税率不会维持在当前水平,"145%的税率非常高,但不会一直这么高。"

被追问税率将降低至何种水平时,特朗普回答称,"它会大幅下降。但也不会降至零。"紧接着,他又重复起所谓"中国过去在零关税贸易中占尽美国便宜"的荒谬论调。

当地时间4月22日,特朗普在白宫接受采访美媒视频截图

美国Axios新闻网注意到,在特朗普发表这番言论的不久前,美国政府同一天发布的两则涉华关税消息,无一不表露出政府态度的缓和。

首先是被是被视为关税谈判主导者的美国财政部长贝森特。周二当天早些时候,他在一次闭门讲话中对中美贸易紧张局势发出警告,向投资者坦言当前僵局"难以为继"。

据美媒报道,在华盛顿由摩根大通举办的一场私人投资会议上,贝森特说,"在当前的关税税率水平下,没有人认为目前的现状能够持续下去。"

表达担忧的同时,贝森特也试图安抚投资者。贝森特表示,他预计特朗普发起的对华贸易战在"极短时间内"将会缓和。但他也承认,目前与中国的谈判尚未开启,而且这场谈判将会是一场"持久战"。

据一名与会者透露,贝森特在讲话中将当前局势描述为"本质上的贸易禁运",同时坚称美国对华关税的目的"并非是为了与中国脱钩"。他也相信,中美这两个经济超级大国之间局势缓和的前景,"应该会让世界和市场松一口气"。

据美国消费者新闻与商业频道 (CNBC) 报道,贝森特话音刚落,本已从前一日的抛售行情中有所回升的股市大幅上扬,美国股市主要股指在当天下午的交易中涨幅超过了2%。

美国财政部长贝森特

而在被多次追问如何评价贝森特的言论时,特朗普一再顾左右而言他,用"我们与中国关系很好""我们有他们想要的东西"一类的口水话,敷衍搪塞记者。英国《卫报》认为,特朗普是在避免证实贝森特关于"中美关税对峙局面不可持续"的说法。

Axios新闻网称,白宫新闻秘书莱维特在当天早些时候的回应,则呼应了贝森特对与中国谈判的积极预期。

尽管两人都没有表示中美谈判已经开启,但莱维特仍表示,特朗普希望人们知道,美国政府"在与中国 达成潜在贸易协议方面进展顺利",并且正在为达成潜在协议"奠定基础"。

她宣称,"事情正朝着正确的方向发展。"

同一天,三人的论调都表现出了更为温和的态度,Axios新闻网认为,白宫正在为与中国针锋相对的贸易战降温,因为这场贸易战已导致美国经济增长大幅下调,并使金融市场陷入低迷。

彭博社也指出,为了安抚市场,白宫官员迫切地希望展示贸易协议的进展。白宫新闻秘书莱维特便在周二的记者会上急于宣布,有18个国家向白宫提交了贸易提议,特朗普的贸易团队本周将与34个国家会面,讨论可能达成的协议。

但关于真正的谈判进展,莱维特语焉不详。被追问最受关注的与中方谈判进展时,她更是避而不谈。

白宫新闻秘书莱维特

CNBC此前指出,虽然中方已表态"不再理会美方的关税数字游戏",似乎表明不会再继续专注于对美国商品征收关税,但一些迹象表明,一系列非关税限制措施正成为对美反制选项,中方此前就扩大了稀土矿物出口管制,并将多家美国公司列入不可靠实体清单和反垄断调查对象之列,而有关波音的最新报道,则继续让美方"心慌意乱"。

报道援引分析人士的普遍预计称,中方后续的非关税政策工具仍然强劲有力。法国外贸银行(Natixis)大中华区资深经济学家徐建伟认为:"最终,只有当一个国家遭受了足够多的自我伤害时,它才可能考虑软化立场,真正回到谈判桌。"

《金融时报》15日也援引凯投宏观(Capital Economics)首席中国经济学家朱利安·埃文斯-普里查德 (Julian Evans-Pritchard)补充称:"仅从市场反应来看,我认为眼下是美国(痛感更强)……美国正面 临更大的压力,试图坐到谈判桌前进行谈判。"

对于美国挑起关税摩擦,4月16日,中国外交部发言人林剑在例行记者会上表示,这场关税战是美方发起的,中方采取必要的反制措施,是为了维护自身的正当权益和国际公平正义,完全合理合法。

林剑强调,中方的立场一直很明确,关税战、贸易战没有赢家,中方不愿打,但也不怕打。如果美方真的想通过对话谈判解决问题,就应该停止极限施压那一套,停止威胁讹诈,在平等、尊重、互惠的基础上同中方对话。

延伸阅读

"特朗普会输,但中国不会轻易给他台阶下"

【文/观察者网 刘程辉】特朗普借关税政策大搞政治投机,却将自身拖入深渊,焦虑与担忧在美国国内不断蔓延。

"要是中国赢得贸易战会怎样?"美国《大西洋月刊》专栏作家罗杰·卡玛(Rogé Karma)4月20日以此为题发表了一篇长文,直指特朗普政府把所有事都搞砸了,错误地认为自己在这场较量中占据上风,但实际上是美国更依赖中国,而不是相反,更别说中国已为此准备多年,打造了一系列经济反制武器。

卡玛坦言,特朗普正在输掉与中国的贸易摩擦,很可能最终将被迫让步,而中国将从中获益:特朗普的冒险之举将加强中国的地缘政治地位,同时削弱美国的全球地位和经济实力。

"中国早已做好了战斗准备"

卡玛在文中写道,特朗普政府认为自己在这场较量中占据上风。比如财政部长贝森特最近表示,美国对中国的出口额仅为中国对美出口的五分之一,所以中国"必输"。但这种观点完全错了。

"美国经济对中国商品的依赖是美国的一个巨大弱点,而非优势。"卡玛说,对于许多类别的商品,中国不仅是美国的最大供应国,也是世界的主导供应国,这意味着美国不能简单地从其他国家获取这些商品。

根据密歇根州立大学专门研究供应链管理的教授杰森·米勒收集的数据,中国生产了全球70%以上的锂离子电池、空调和炊具;全球80%以上的智能手机、厨房电器和玩具;以及全球约90%的太阳能电池板和精炼稀土,而后者是汽车、手机以及一些关键军事技术的重要原材料。

特朗普关税政策引发囤货潮,美国消费者购买"中国制造"婴儿用品。 视觉中国

转向国内生产这些商品需要数年甚至数十年的时间:这涉及成立新公司、建设新工厂、从头开始创建供 应链,以及培训大量工人。要实现这一目标,企业必须确信关税将长期存在。相比之下,中国仅在少量 进口商品上高度依赖美国,其中大多数商品,如大豆和高粱,可以从其他国家进口。

中国企业确实会因失去美国市场而受到伤害,但这是一个更容易解决的问题。

卡玛认为,中国可以将部分出口商品转向欧洲和东亚国家,这些国家的民众同样需要手机、玩具和烤面包机。中国也可以向本国公民发放补贴,刺激更多国内消费需求,并向本国企业提供资金,帮助它们维持运营。美国智库彼得森国际经济研究所(PIIE)主席、经济学家亚当·波森(Adam S. Posen)称之为"升级主导"(escalation dominance)的不对称优势,即"一方有能力以一种让对手不利或代价高昂的方式升级冲突,而对手却无法以同样的方式反击"。

波森早前就曾发文指出,特朗普自以为是一场相当于越南战争的经济战争的"升级主导者",但实际上中国才是真正的主导者。美国在减少对中国产品的依赖之前就展开贸易战,几乎注定失败,且代价惨重。他说:"华盛顿,而不是北京,正在把所有赌注押在一手必输的牌上。"

"中国的优势得益于多年的精心准备。"卡玛写道,多位中国观察人士告诉他,特朗普在第一总统任期内 挑起的贸易摩擦,让中方意识到必须随时准备应对经济对抗。此后,中国在能源、农业和半导体生产等 行业大力投资,以减少对美国进口的依赖,同时采取协调一致的策略,扩大国内消费需求并寻找新的非 美国出口市场。

2024年5月,中国北方稀土(集团)高科技股份有限公司展出了各类稀土材料、稀土金属和稀土氧化物等。 视觉中国

不仅如此,中方还打造了一系列"进攻性经济武器"。比如中国加强了对稀土出口的管制;对杜邦和谷歌展开反垄断调查;并停止与美国顶级飞机制造商波音的所有业务。如果局势进一步升级,中方可能完全禁止某些知名美国公司,如苹果和特斯拉,在中国开展业务,甚至动用抛售美债这一"核选项"。

"中国已经为这场战斗做好了准备,"牛津大学专注于中国政治经济的公共政策教授谭叶凌(音译)说,"长期以来,中国一直在为与美国的一场持久的经济冲突做准备。"

"美国本来还有些胜算,但特朗普事事反着来"

在卡玛看来,特朗普并非没有胜算,如果他把所有事情都做对的话。但问题是,特朗普政府搞砸了所有事。

比如盟友堪称美国的"秘密武器"。文章认为,如果美国与欧洲、北美和东亚的传统盟友联手,集体切断与中国的贸易往来,同时深化彼此之间的贸易关系,那么这个联盟可以对中国造成更大的伤害,同时将自身的痛苦降到最低。

但这需要大量的规划和准备工作。美国及其盟友必须展开大规模的协调一致的经济动员,迅速发展新产业,建立一个由大批训练有素的官员组成的全球供应链监测系统,按照循序渐进的时间表逐步实施贸易限制,以便让企业和投资者有时间进行调整,并明确愿意结束贸易战的条件。

显然,特朗普几乎每件事都反着来。他没有花数年甚至数月时间投资美国产业,而是试图取消拜登政府时期在半导体和清洁能源制造领域的重大投资。特朗普政府没有循序渐进地实施关税措施,而是在几周内将关税提高到了145%。特朗普政府没有为企业和投资者提供明确的指导,而是每天甚至每小时都在改变立场。而且特朗普没有建立一个联盟,在过去几个月里,他一直在威胁、与盟友争吵并对他们征收关税。

即使美国突然想通了,试图建立一个"反华联盟",也很可能为时已晚。哪个国家会为了一个不仅对其态度恶劣,还反复证明无法信守任何协议的"盟友"而自愿承受经济风险?

"特朗普最终可能被迫让步,中国将获益颇丰"

在国内,特朗普也面临着越来越多的难题。

卡玛说,特朗普第一个任期内对中国征收的关税相对较低,所以没有导致物价大幅上涨。但这一次,物价飞涨的冲击将无法忽视。选民们一直将通货膨胀列为2024年大选最重要的问题。当一位承诺降低物价的政治家却导致物价上涨时,选民们会作何反应呢?

根据最近的几项民意调查,大多数选民在特朗普的关税生效之前就已经对其表示不满。更糟糕的是,中国对美国出口商的反制以及关税引发的不确定性,也可能导致更广泛的经济增长放缓。许多经济学家警告称,美国可能会重现20世纪70年代的"滞涨"局面:物价飞涨和失业率上升的可怕组合。

即使是特朗普,可能也没有足够的固执来在如此严重的经济困境中坚持下去。他已经打破了贸易战的基本原则——永远不要告诉对手你的底线在哪里。随着美国金融市场陷入动荡,特朗普已推迟了大部分"对等关税"。

"中方非常善于等待,"胡佛研究所的研究员王丹(音译)说,"他们也许不能永远坚持下去,但肯定能坚持得比一个美国选举周期更长。"

卡玛总结道,特朗普很可能最终将被迫让步,这可能表现为达成一项协议,中国同意做出一些基本上只是象征性的让步,让特朗普能够保住面子。但中国可能不会这么轻易地给特朗普一个轻松的台阶下。

无论哪种情况,结果都是一样的:美国将给自己造成相当大的经济痛苦,却得不到多少回报。

"然而,中国将获益颇丰。"卡玛注意到,近期西班牙宣布有意加强与中国的关系;欧盟最近同意重启谈判,以解决关于中国电动车进口的贸易争端,并将于7月派团访华;韩国和日本最近透露,他们将重启与中国的长期停滞的自贸协定谈判;越南本周与中国签署了数十项新的经济协议。

"特朗普的关税政策听起来有点像他经常批评的'灾难性'的美国军事冒险。只是这一次,他是领导冲锋的那个人。"卡玛写道。

澳洲幸运澳洲幸运五五

新澳门彩网站APP

168澳洲幸运10开奖

幸运澳洲8开奖结果记录

澳洲幸运5官方开奖网

澳洲10开奖结果历史

幸运澳洲10开奖结果

单双长期最稳公式

彩票老师一对一带赚钱

最新澳洲幸运5开奖结果直播

澳洲幸运10开奖官网开奖查询

免费168飞艇计划网页版

网赌快三稳赚10大技巧

大小单双快三软件

飞艇完美7码倍投方法

pc28全自动开庄算账软件

澳洲幸运10计划/官网机灵系统

澳洲幸运10走势图分析教程

澳洲幸运十走势图下载